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Å vinne en by for Jesus -
Strategi for å vinne en
storby gjennom bønn

(se side 5)

Kreft forsvant etter forbønn!
Svein Magne Pedersen bekrefter et
 mirakel på Universitetet i Oslo

Charles
Ndifon på
Universitetet
s.2
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Send en gave og du
får boken - se giro i
bladet - husk å skrive
på ønsket bok

Bønne-emner strømmer inn fra syke og lidende mennesker.
Behovene for forbønn er stor i Norge. Derfor må de enkelte
menigheter ta seg av folk i deres nærhet ved  å be for dem. BKI
kan være et supplement. Vi har en automatisk telefonsvarer der de
som trenger hjelp kan lese inn sitt behov, og vi ber for det. Vi kan
også sende det til forbedere over hele verden .

(Knut Sørsdal) BKI er en forkortelse
for Bibelkunnskapsinstituttet. BKI
ønsker å formidle Guds Ord på en
slik måte at mennesker kommer inn
i et aktivt kristenliv og får utdypet
sitt forhold til Gud. BKI er knyttet
til en lokal menighet i Oslo  - men
ikke på annen måte enn at noen av
de aktive er medlem der.
BKI er også knyttet til Universite-
tet i Oslo på den måten at vi deltar i
et seminar sammen med en tverr-
kirkelig karismatisk gruppe. Gjen-
nom universitetsarbeidet samarbei-
der BKI med kristne fra alle kirke-
samfunn.

BKI er nå blitt svært omfattende.
Det drives et blad i 4 farger foruten
faste seminarer og 4 store websites.
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Charles Ndifon på
Universitetet i Oslo

Sophus Lies auditorium var nesten
fullsatt da den nigerianske forkynne-
ren Charles Ndifon med team for-
kynte evangeliet. De fortalte at de
var godt kjent med å forkynne for
studenter.  Både Ndifon selv og hans
medarbeidere  startet opp som uni-
versitets evangelister i den første
tiden. Idag forkynner de over hele
verden.
Til universitetet denne gang kom det
mennesker fra hele byen og fylte
opp salen. Den største overraskel-
sen under møtet var folks interesse
for mirakler. Ndifon spurte om noen
ville se et mirakel, og det ble et
stormløp mot kateterpartiet. Folk sto
oppå hverandre for å se bedre da
Ndifon begynte å be for syke. Spe-

sielt var det tre døve han brukte
mye tid på. De ble bedt for og
testet på alle mulige måter. Rap-
porter i ettertid vil vise om det
skjedde noe.
Det kom frem etter møtet at
Charles Ndifon og BKI”s redak-
tør (se bildet) har samme univer-
sitetsbakgrunn med mekanikk/
matematikk som hovedfag. I et-
tertid har de arbeidet med data-
maskiner samtidig som de har
drevet med kristent arbeid.

Flere menigheter med samme mål
Foreløpig har 18 menigheter i Oslo gått sammen om aksjonen
«Bønn for Oslo». Samlingspunktet er bønnemøtene i
Geitemyrsvn.7d der Misjonsforbundet har lokaler.  Det har til nå
vært avholdt møter i menighetene (fra venstre) Filadelfia, Salem,
Misjonskirken og Trefoldighetskirken. 40 pastorer har gått sammen
om aksjoner i hovedstaden.

928 53 831
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Helbredelsen som kan vekke en by

18 menigheter med i Bønn for Oslo-aksjonen

Ny runde Bønn for Oslo
Årets «Bønn for Oslo».-
aksjon  samlet flere me-
nigheter  hovedstaden.
Helt fram til kvelden lør-
dag 19 januar holdt
bønnefolket stand i
Misjonskirkens lokaler i
Geitemyrsvn. 7 d, før
bønnevaken ble avslut-
tet i Trefoldighetskir-
ken.
Hele 5.000 bønnebesøk
utgjorde tre uker konti-
nuerlig bønn for Oslo i
fjor vinter. Både på den
tid og i år var Håkon
Fagervik bønneleder. 40
pastorer og medarbei-
dere fra de ulike
arrangørmenighetene
hadde vært i bønn og
forberedelser på Holu
Fjellstue i Ål. Bønne-
vaken startet fredag
kveld med 24 timer lov-
sang i Salemkirken, og
ble avsluttet neste søn-
dag i Trefoldighetskir-
ken. I mellomtiden
hadde det vært besøk i
Filadelfia og på Univer-
sitetet av Fagervik.
– Vi var nødt til å gjøre
en andreetappe etter
fjorårets gode første-
etappe.  sier Leif Larsen
til Korsets Seier.
- Bønn for Oslo 2001 re-
sulterte i ukentlige
bønnemøter hver tirs-
dag morgen. Disse fort-
setter som før.

forts. neste side

Bilder fra v. Filadelfia, Salwm, Misjonskirken, Geitemyrsvn.7d, Trefoldighetskirken

(Knut Sørsdal) De aller fleste kristne ønsker
vekkelse. Man ber om det, og man arbeider
for det. De siste femti årene har man sett
tilløp til vekkelse flere ganger, og det har
ført til glede og fremgang noen steder men
også splittelse, uro, sorg og fortvilelse fulgte
i vekkelsens kjølvann.
Jeg har ofte tenkt på - i møte med disse pro-
blemer - om det ikke gikk an å tenke litt an-
nerledes om vekkelse enn det som er tradi-
sjonelt. Med vekkelse tenker man gjerne
ekspansjon, nye kommer inn i menigheten,
territoriet for Guds sak utvides. Men hva
om man med ordet kunne tenke litt annerle-
des. Er ikke evnen til å takle konflikter, vikti-
gere enn evnen til å forkynne? Og evnen til
å like - eller i det minste holde ut med andre
-  viktigere enn evnen til å få dem over på vår
side - inn i vår egen menighet.

Det var flere år siden - under en av stridene
i Pinsebevegelsen, jeg fikk noen tanker rundt
nådegavevekkelsen som gikk i denne ret-
ning. Men jeg trodde slike tanker ville være
så annerledes enn det som var akseptert på
den tiden, så jeg valgte heller å holde tan-
kene for meg selv.
I den siste tiden har jeg kommet over under-
visningen til den argentinske bibelæreren Ed
Silvoso og der  begynte jeg å kjenne igjen
noen av mine egne tanker hos en annen -
faktisk hos en av de personer som mer enn
noen annen har påvirket den internasjonale
kristenhet de siste årene.

Tilgivelse er nøkkelen
Silvoso mener vi må tenke nytt ikke bare om
nådegavevekkelsen, men hele den kristne
måte å tenke vekkelse på  må forandres. I sin
siste bok «Bønneevangelisering» skisserer
han ikke mindre enn 17 punkter der han me-
ner det er nødvendig med en holdnings-
endring  for at misjonsbefalingen skal opp-
fylles i vår tid. Disse punkter er ikke tilstrek-
kelige betingelser for vekkelse, men de er
nødvendige.

I sin bok snur Silvoso mange ting på hodet.
For meg synes det som det er det som er
blitt neglisjert i vekkelsestider tidligere som
nå skal settes i sentrum. Først og fremst er
det holdninger til ektefellen, barna, naboen
som er avgjørende.  En konsekvens  er at
Silvoso setter den måten vi takler de  daglig-
dagse problemer vi strir med i forhold til våre

nærmeste i selve sentrum av sin under-
visning om nådegavevekkelsen.  Men
også vårt forhold til andre menigheter
og kristne ledere må tenkes gjennom.
Endog  byen vi bor i og vårt forhold til
dens administrasjon trekker Silvoso inn
i sine teorier om vekkelse.

Nøkkelen som setter teorien ut i praksis
heter tilgivelse. Nå skal det sies at nød-
vendigheten av å  tilgi ikke har vært ne-
glisjert i norsk kristenhet, og særlig ikke
under tider med strid og uro.  Men mens
det i vårt tilfelle ble slik at tilgivelse ble
sett på som en nødvendig betingelse
for at den «virkelige vekkelsen» skulle
komme, gir Silvoso tilgivelsen større
betydning enn som bare et middel til noe
mer. Tilgivelse er den eneste måten vi
kan vise for verden at Jesus døde på
korset for våre synder.

Lyset settes på sårbarheten
Når jeg leser litt mellom linjene i Silvosos
bok aner det meg at  det er vår sårbarhet
han setter lyset på. Vår sårbarhet og vår
uforsonlighet (som er en konsekvens av
våre sår)  er inngangsporten for djeve-
len til å villede oss, gi oss et utilgivelig
sinn, slik at vi tar Guds nåde imot forgje-
ves. En konsekvens av dette er at vi på-
virker det han kaller det «åndelige klima»
ikke bare i menigheten, men i hele byen
med vår holdning, slik at folk aviser evan-
geliet. Med andre ord: det er ikke man-
gel på bønn og innvielse som hindrer
vekkelsen, men det er vårt harde hjerte
mot hverandre som gir «djevelen rom» i
menigheten. Når vi tilgir forkynner vi for
makter og myndigheter i himmelrommet
at Jesus har seiret, og de demonene som
styrer byen flykter. Etterhvert som våre
sår helbredes endres det åndelige kli-
maet rundt oss, i vår familie, i byen, i
nabolaget slik at mennesker søker Gud
igjen.

Hva man enn måtte mene om Silvosos
bøker,  har han  åpnet opp en vei som
menighetene - etter min mening - må
bevege seg inn på dersom de enkelte
skal møte Gud igjen. Dersom en ny
åndsutgydelse skal komme over menig-
hetene  - må det bli inn i våre sår.  En
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Inspirasjonen kommerfra Nord-Norge

Håkon Fagervik var hovedtaler
under Bønn for Oslo-aksjonen.

Det er etterhvert blitt tradisjon
for de aktive menighetene i Bønn
for Oslo-aksjonen å invitere Hå-
kon Farvik som predikant. Og
han har alltid med seg et team
fra de nordligste fylker, som re-
gel fra Finnmark. Denne gang
hadde han med seg bl. a. Johan
Bueng fra Kautokeino.Håkon
fortalte en gripende opplevelse
fra Kautokeino:

Da vi kom til Kautokeino for en
tid tilbake for en møteaksjon
gikk vi på husbesøk til en ikke-
kristen familie.
Med til familien hørte en liten
gutt. Om kvelden sa han: Så pent
det ser ut, da han så på solned-
gangen. Så gikk han inn i huset
og der lå søsteren hans med en
infeksjon i halsen. Så gikk han
bort og ba for henne og da ble
hun øyeblikkelig helbredet.
Neste dag gikk vi langt inne på
vidda for å besøke onkelen hans.
Onkelen hadde en vond hoste,
og den lille gutten sa at han ville
be for ham slik at han kunne bli

Johan Bueng er bror til Ole
Bueng som har vært litt knyttet
til BKI tidligere. Begge tilhører
en familie på over 40 medlem-
mer. I Kautokeino er dette en
liten familie!
 Da Johan skulle gifte seg opp-
levde han et økonomisk mira-
kel. Han ville være med på en
evangeliseringsaksjon, men
hadde ikke råd til det. Han skulle
jo gifte seg og trengte penger.
Men Johan reiste ut likevel. Plut-
selig vant de penger i Lotto slik
at bryllupet og alle andre utgif-
ter ble dekket. Gud  har mange
måter å ordne opp på!

fri fra hosten.Han ba en gang, og
ingenting hendte. Så ba han igjen,
og heller ingenting hendte. Så
kunne gutten plutselig se tvers
igjennom onkelen. Han så at noe
mørkt var kommet inn i lungene
hans. «Onkel, du har tobakks-
kreft!» sa han. Da han ba igjen,
stoppet onkelen å hoste.
Denne lille guttens pplevelser
gjorde et dypt inntrykk på resten
av familien.

Et økonomisk mirakel

BKI prayer list

Please pray for my family.We are
having to sell our buiseness due
to the economy here. It’s put
much stress on our family. I need
much wisdom to stand up and be
the head of my house, and to
lead the fight against the enemy
who is trying to destroy
us.Please agree that God will give
me another job and also heal my
wife and son and daughter.
Thank you...
StevenOpp, Al USA - 1/31/02 at
6:56:38 AM

To whom is reading ,I Latosha is
looking and praying that I can
find someone to help me with
study for the TABE test so that I
can get my career
started .It’s kind of difficult for
me because I’m not so good at
math at all very good at reading
but It’s kind of hard to
comprehend sometimes.Who
ever is reading tgis if you can
please help me .Thanks,
Latosha
Miami, Florida USA - 1/15/02 at
10:00:48 PM

Please pray for my Mum’s
recovery. She has been suffering
from strokes that has affected her
right side and is now unable to
speak. She presently lives in New
York, and is in an nursing home.
My Mum has been an
intercessor for ten years now.
Pray that God heals her and
restores her voice
evet
St. Michael, Barbados - 1/3/02 at
3:11:44 AM

DIsse bønne-emner er kommet
inn over BKI”s internasjonale
bønneweb på internett

Helbredelsen som kan vekke en by forts fra  forrige side)
umiddelbar konsekvens er at vi i stedet for bare å arbeide for  å se
syndere på kne i møtene,  også må arbeide med sjelesorg i våre egne
og andres liv.

Betegnenede for dette siste er at når Silvoso skisserer opp en plan for hvordan
en hel by kan nåes med evangeliet, begynner han med å sette byens samlede
kristenhet på skolebenken - ikke for å lære evangelisasjon i første rekke, men
for å lære indre helbredelse gjennom bønn og bibelundervisning..
Når vi forstår nådens legende virkning i våre egne hjerter kan vi gå videre,
kjempende med vår hardhet, bitterhet og utilgivelighet i famile, menighet og
naboskap men med et hjerte som er litt mykere enn før.
Og mens vi før led nederlag, skapte sår og splittelser omkring oss, kjemper vi
nå med oss selv på en slik måte at vi med Guds hjelp får et litt bedre forhold
til naboen og til personen i stolen ved siden av i menighetslokalet.
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Opprettelsen av en høyskole eller pinseuniversitet har i løpet av det
siste året blitt et mer og mer aktuelt tema i pinsebevegelsen, etter at
David Østby gikk ut med saken i Korsets Seier. Flere pinseledere
har tatt til ordet for å etablere et slikt tilbud, og bevegelsen sitt
stevnested på Hedmarktoppen på Hamar har av mange blitt lansert
som et aktuelt sted. Men dette var bare ett av flere alternativ. Da
Egil Svartdahl la frem et forslag om å bruke Filadelfia bibelskole ble
det begeistring. Delegatene på predikantkonferansen gav enstem-
mig sin tilslutning til Svartdahls innlegg og vedtok å be Filadelfia-
menigheten om å videreutvikle høyskoletanken

 (Les mer på side 14)

Pinseuniversitet ble tatt opp på predikantkonferansen

De festningsverk som binder
befolkningen i byene våre har
makt, men de er ikke uovervin-
nelige. De er sårbare, og der-
som vi bruker kløkt, kan vi be-
seire dem. I denne delen tar vi
for oss fem steg som vil hjelpe
oss å rive ned festningsverkene
i byene våre. De er: Tilbedelse,
å vente på Gud, å identifisere
seg med byens synd, å over-
vinne det onde med det gode
og å være villig til å ta på seg
fødselsveene.

Alt begynner med tilbedelse.
Alt som er født av Gud gjen-
nomgår en svært naturlig pro-
sess: tilbedelse, unnfangelse,
svangerskap, fødselsveer og
fødsel. Begynn derfor alltid
med tilbedelse. Det er når vi

takker og priser Gud at han
planter i oss sin plan og sitt
hjerte for byen vår.

I kong Josafats dager demon-
strerte Gud betydningen av til-
bedelse som en del av åndelig
krigføring: Judas fiender ble
slått ved hjelp av sang og lov-
prisning i stedet for gjennom et
direkte militært angrep.

«Og han rådførte seg med-
folket og stilte opp sangere
som skulle love Herren i hel-
lig skrud mens de drog ut
foran den væpnede hæren.
De skulle synge: Lov Herren,
for hans miskunn varer til
evig tid! Og da de begynte
med sine fryderop og lovsan-
ger, lot Herren noen som lå i
bakhold angripe Ammons
barn og Moab og folket fra
Se’ir-fjellet, som var kommet
mot Juda. Og de ble slått»
(2.Krøn. 20:21-22).

Det nytestamentlige, greske or-
det for tilbedelse, proskuneo,
betyr å «kysse mot,» noe som
antyder en dyp følelsesmessig
hengivenhet for Gud. Vår opp-
riktige lovprisning har sin rot i
en  takknemlighet som vi bevisst

har gått inn for å utvikle. Å
være takknemlig er  bevisst  å
erkjenne den gjeld vi står i over-
for en annen, og det er en hold-
ning vi blir oppfordret til å
velge: « ... og alltid takker Gud
og Faderen for alle ting» (Ef.
5:20).

Den motsatte holdningen -
knurring og klaging - er en synd
som Gud ikke vil tolerere. En
slik oppførsel forgifter atmo-
sfæren, skader andres tro og
fører til død og nederlag. Da
Israels barn knurret mot Mo-
ses og Aron, ble 14.700 av dem
slått av pest og døde (se
4.Mos. 16:49).

Vi vet kanskje at det er galt å
knurre mot Guds salvede leder-
skap, men vi tror ofte det er i
orden å knurre mot byen vi le-
ver i fordi den er livløs og uper-
sonlig. Men hva var det som
lå til grunn for folkets klaging?
Årsaken var omgivelsene.
«Du har slett ikke ført oss inn
i et land som flyter av melk og
honning, eller gitt oss åkrer og
vingårder i eie» (4.Mos.
16:14).

Hvilken holdning har du til byen

«Kom, la oss tilbe og bøye kne. La oss knele for Herren vår Skaper!» (Sal. 95:6).

Tilbedelse: der det hele begynner

Dette er et kapittel fra boken
innta byene for Gud av John
Dawson. (Bok nr.23 på
midtsidegiro - send oss en
gave og vi sender deg boken)

(forts. side 7)



Side 6

Denne artikkelen som her
presenteres er skrevet på
grunnlag av leksjon 15  i
kurset i Bønne-
evangelisering som holdes
i Frederikke Kapell på
Universitetet i Oslo. Nå
kan alle skrive sin mening
om de emner som tas opp.
Har du meninger om det
å elske sin neste- har du
erfaringer fra vekkelse i
Norge - meninger om hva
forbønn  er? Kanskje du
har oppleved noe vondt
som du ønsker å få ut. -
eller noe godt du vil dele
med andre. Skriv dem inn
på internett - delta i disku-
sjon eller les andres inn-
legg.

Slik gjør du:

Start
http://bki.no/seminar
Der velger du “skriv
innlegg og les andres”
Da får du opp en web
der du kan lese hva som
skrives av emner

i.Bibelen presenterer sann-
het i par (som gjensidig styr-
ker hverandre)

A.Eksempler: Nåde - sannhet
/ Guds kraft - Guds visdom
B.Djevelen kan ikke forandre
Skriftene, men han kan lage en
vri som gjør at vi når gale kon-
klusjoner
C.Tenk på de to store budene:
1.Du skal elske Herren din Gud
av hele ditt hjerte og av hele
din sjel og av all din kraft og av
all din forstand» (Luk 10,27)
2.Og din neste som deg selv»
(Luk 10,27)
D.Satan influerer oss til å verd-
sette vår kjærlighet til Gud høy-
ere enn vår kjærlighet til men-
nesker
Vi må tro at å elske de fortapte
er like viktig som å elske Gud
E.Gud elsker oss; vi elsker
ham, og nå elsker vi vårt med-
menneske.
1.Satan mislykkes som regel
med å få oss til å slutte å elske
Gud
2.Satan prøver å få oss til å ig-
norere vår neste
3.Hvis vi elsker Gud, må vi bry
oss om «hele hjorden» (frelste
og ufrelste)

ii.Viktige kontraster mellom
Lukas 9 og 10
Du vantro og vrange slekt!
Hvor lenge skal jeg være hos
dere og tåle dere?» (Luk
10,41). (Han sa dette til sine
disipler).
I samme stund frydet han [Je-
sus] seg i Den Hellige Ånd
(Luk 10,21)

Lukas 9
Jesus er skuffet
Jesus har med de 12 å gjøre
1 demon beseirer 12 disipler
Satan scorer
De 12 rapporterte hva de
hadde gjort

Lukas 10
Jesus fryder seg
Jesus har med de 70 å gjøre
Satan selv faller til jorden
Jesus scorer
De 70 konsentrerte seg om
gleden hos dem de
hadde betjent

iii.De fortapte ønsker å se
Jesus

Folkeskaren ønsket ham vel-
kommen (se Luk 8,40)
Disiplene begynte å helbrede
over alt (se Luk 9,6)
Herodes og de fortapte øn-
sket å se ham (se Luk 9,7-9)
A.Disiplene ønsket å ha Je-
sus for seg selv (se Luk 9,12)
1.Men Jesus tok seg tid med
folkemengden og tvang til og
med disiplene til å bli der, telle
dem og gi dem mat
2.I dagens menighet ønsker
vi ofte ikke å være sammen
med syndere, men bare med
Jesus selv
B.Jesus advarte sine disipler
mot å forkynne evangeliet
fordi -
1.De fornektet ikke seg selv
2.De tok ikke opp sine kors
3.De etterfulgte ham ikke vir-
kelig
«Om noen vil komme etter
meg, da må han fornekte seg
selv og hver dag ta sitt kors
opp og følge meg» (Luk 9,23)

C.Jesus brukte mesteparten
av sin tid med syndere, og det
burde vi også

1.Disiplene ønsket seg troner
(Se Mark 10,37)
2.Så ofte ber vi bønner som
bare skal gagne oss selv
3.Faderen sier til oss: «Dette
er min Sønn, den utvalgte.
Hør ham!» (Luk 9,35, kursi-
vering for å fremheve)

Leksjon 15 ELSK DIN NESTE

Følg kurset på
internett
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kjempet imidlertid hardt med
dette kallet til å bruke livet mitt
langt fra de gleder som vill-
mark og friluftsliv kan gi. På
New Zealand var det min
store hobby å jakte og fiske
og klatre i fjellene. Jeg frydet
meg over skjønnheten i natu-
ren. Ville jeg nå være i stand
til å glede meg like mye over
bylandskapet?

Jeg hadde et holdnings-
problem overfor byen. Jeg tok
mitt første steg i retning av å
forandre det i ren lydighet mot
Jesus, men Gud forandret
snart hele min måte å se det
på.

nes der. Jeg ser på det som et
hellig privilegium å være en del
av menigheten i Los Angeles.
Det er en menighet som har vel-
signet verden med kristne le-
dere i mer enn hundre år. I mitt
hjerte identifiserer jeg meg med
den rike historien til Hollywood
Presbyterian Church like så vel
som med den nye pinse-
forsamlingen som er plantet
blant flyktninger fra sentral-
Afrika.

Nå ville det være et stort offer
å forlate Los Angeles. Dette er
min by. Jeg er ikke bare på
gjennomreise, på vei videre i
mitt karrierejag. Jesus kan nok
plassere meg et annet sted,
men dersom han ikke gjør det
helt klart for meg, er jeg ikke
villig til å diskutere saken!

Mitt forhold til andre mennes-
ker er viktigere enn mine mu-
ligheter til personlig utvikling.
Jeg blir sint når jeg ser familier
forlate sin lokalmenighet og alle
sine gamle venner fordi de har
muligheten til å få det økono-
misk bedre et annet sted. Pro-
feten Jesaja uttalte Guds dom
over en tilsvarende holdning i
sin egen generasjon.
«Allfarveiene er øde, det er
ingen veifarende mer. Han
har brutt pakten, foraktet
byene, ikke aktet noe men-
neske» (Jes. 33:8).

Er du like begeistret for din by
som jeg er for min? Eller lider
du deg bare gjennom i et miljø
du forakter? Har du ingen
glede, så bør du omvende
deg fra din knurring og øve
deg i å være takknemlig. Takk-
nemlighet unnfanger jo lovpris-
ning, og med en slik plattform
vil du bli i stand til å løfte blik-
ket og se Guds plan for deg, din
familie og menigheten i byen
din.

din? De fleste kristne har for
vane å klage over trafikken, luft-
forurensningen og andre, mindre
ting som plager dem. De forstår
ikke at det å reagere på omgi-
velsene på denne måten, vil for-
mørke deres ånd og hindre den
åpenbaring som Gud ønsker å gi
dem. Åpenbaring kommer bare
til de takknemlige, fordi takknem-
lighet er et bevis på ydmykhet.
På den annen side er knurring et
bevis på at en ikke helt har over-
latt sine rettigheter i Guds hen-
der.

Jeg husker første gang jeg så
Los Angeles i 1971 - en enorm
by som dirret foran meg i
sommerheten. Min sjel lengtet
etter New Zealands friske, rene
skjønnhet, det land der jeg ble
født. Smogen brant i øynene
mine, og den upersonlige atmo-
sfæren i denne byen la seg som
en klam hånd om sjelen min. Jeg
var glad da jeg drog til Europa
noen uker senere, men byens
magnetfelt hadde allerede fanget
min fantasi.

I 1974 tilbrakte min kone og jeg
sommeren på team i Spania og
Marokko, etter at vi først hadde
deltatt på Lausanne Internatio-
nal Congress on World Evang-
elisation (Lausanne Internasjo-
nale Kongress for Verdens-
evangelisering). Vi hadde levd i
koffert i to år. Vi hadde organi-
sert sommerkampanjer i flere
land, og i løpet av skoleåret hadde
vi talt på forskjellige colleges og
bibelskoler i Canada og USA.
Når vi nå tenkte på framtiden,
ledet Gud oss tilbake til USA og
til Los Angeles. Vi ønsket å slå
rot, fostre disipler, men jeg hadde
svært blandede følelser overfor
byen.
På den ene siden var jeg begeis-
tret over det dynamiske mang-
foldet jeg fant i byen, og dens
potensiale som et kraftsentrum
for verdensevangelisering. Jeg

(forts. fra side 5)

Mens jeg øvet meg i
takknemlighetens kunst, be-
gynte jeg å få se stadig nye
positive sider ved bylivet, sam-
tidig som jeg fikk se hvilke pla-
ner Gud hadde for byen min.
Nå er jeg oppriktig glad i
denne byen. Motorveiene er
magiske tepper som fører
meg til nye, etniske boligom-
råder, muséer, utstillinger og
restauranter. Det kulturelle
mangfoldet er stimulerende,
og byens enorme omfang gir
meg muligheter til endeløse
forskningsferder med en en-
deløs rekke av nye oppdagel-
ser.

Det aller vakreste med byen
er alle de Guds folk som fin-

Los Angeles - en enorm by som
dirret foran meg i sommer-
heten
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Informasjonsrevolusjonen - nå er det din tur!
Ingen kunne drømme om det vi nå ser skje på TV-
sektoren. Vi er inne i en revolusjon. Nylig viste
Frank Kaleb Jansen på Omega TV hvordan det var
mulig for en person å sette opp en egen TV-sender
og et eget TV-studio ved hjelp av en datamaskin til
kr.30.000,-. Et slikt anlegg vil kunne dekke et
borettslag med kristen TV.
Internett går til den motsatte ytterlighet. Ved hjelp

Dersom du er negativ og pes-
simistisk vil du aldri kunne bli til
hjelp for denne generasjon. Vår
viktigste oppgave er å bringe
håp til en generasjon som er så
motløs at de ikke har annen
glede enn den forbigående til-
fredstillelse deres lyster gir
dem. Vårt budskap til dagens
menneskehet er: «Gud er ikke
sint på deg! Han har sørget for
renselse og helbredelse gjen-
nom Jesus Kristus! Kom tilbake
til Far. Det finnes en plan for
livet ditt»

Det er umulig å bringe et slikt
budskap dersom du ikke selv er
fylt av Herrens glede. «Sørg
ikke, for gleden i Herren er de-
res styrke» (Neh. 8:10).

Gjør ikke lenger felles sak med
Satan, han som er byens ankla-
ger, løft opp ditt hjerte i takk-
nemlighet mens du i tro prokla-
merer den virkning evangeliet
vil få.
«Rop med fryd, Sions datter!
Rop høyt, Israel! Gled deg og
fryd deg av fullt hjerte, Je-
rusalems datter! Herren har
tatt bort dine straffedommer,
han har ryddet bort din fi-
ende. Israels konge, Herren,
er i din midte, du skal ikke
mer se noe ondt» (Sef.
3:14,15).

Ønsker du vekkelse i byen din?
Ønsker du å beseire mørkets
makter? Skal du bli kvitt mør-
ket, må du slå på lyset, det vil
si at du sørger for Herrens
nærvær midt i blant sitt folk ved
hjelp av lovprisning (se Sal.
22:3).

En ting er å vite Guds strategi
for byen, men det er noe helt
annet å ha Guds nærvær midt i
blant et folk som ønsker å tjene
Herren. Da Salomo hadde full-
ført tempelet slik tegningene
foreskrev, gjenstod fremdeles
det viktigste av alt. Guds her-
lighet måtte komme til syne
midt i en forenet lovprisning til
Herren.

«Og trompetblåserne og san-
gerne, alle som én og på én
gang, stemte i for å love og
prise Herren, og de lot trom-
petene og cymblene og de
andre musikkinstrumentene
klinge og lovet Herren, fordi
han er god og hans miskunn
varer til evig tid. - Da ble
huset,  Herrens hus, fylt av
en sky. Og på grunn av
skyen kunne prestene ikke
bli stående og gjøre tjeneste.
For Herrens herlighet fylte
Guds hus» (2.Krøn. 5: 13-14).
I begynnelsen av den kampan-
jen vi hadde under sommer-OL

i Los Angeles, arrangerte vi
en kjempestor, internasjonal
lovprisningssamling på en sta-
dion. Kristne fra nesten hver
eneste menighet i byen stod
sammen med troende fra mer
enn tretti nasjoner. Til slutt var
vi en skare på seksten tusen.

Det var ikke noen konsert.
Det ble ikke tid til noen pre-
ken. Vi var bare opptatt med
Herren, med å prise ham som
er menneskehetens eneste
håp. Grassmatten var fylt av
mennesker som viftet med
flagg, og alle var kledd i na-
sjonaldrakter. Et stort kor og
orkester ledet oss i sangen.
Kveldens høydepunkt var da
tenåringer kom løpende med
en fakkel som var blitt båret
fra Plymouth Rock til Los
Angeles: en bekjennelse av at
USA tilhører Jesus. «Hvert
sted dere trår på med deres
fot, skal høre dere til»
(5.Mos. 11:24).

Vi ble fylt med Den Hellige
Ånd og med glede mens vi fei-
ret den seieren som allerede
var vunnet. I dagene som
fulgte opplevde vi en
innhøstningstid vi aldri hadde
sett maken til.

(forts s.13)

av små TV-kort og programvare til noen få tusen kroner er det mulig å formidle denne
form for «borettslagsTV til hele verden med god kvalitet. Kristen TV er ikke lenger
forbeholdt større aktører. Helt ordinære mennesker som deg og meg kan lage sin egen
kringastingsstasjon og nå til alle jordens ender med en kostand som alle har råd til.
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NRK-TO sendere

Kristne lokal-TV sendinger på NRK-TO frekven-
sen Oslo-Drammen Bergen-Stavanger-Hamar-Tromsø

Satellitt-sendere

Kabel-TV

Desember 2001

TV -program fra LTV Bergen      Slik får du inn kristne program
Mandag: ingen sending
Tirsdager: ingen sending

EvangeliesenteretOslo k.40
Omega TV Oslo k.40
Levende Ord Bergen k.53

TO fra Ulriken og kabel-TV:
10.00: Evangeliesentrene TV med
Sentermagasinet. 11.00: Pastor Enevald .
Redigert opptak fra bibelskolens
direktesendinger. 11.30: Konferansetimen fra
Levende Ord. 13.00: Amerikansk
musikkprogram. 13.30: LTV Klassikere (eldre
opptak ) 15.00: Sendeslutt

Søndager:

Over samme frekvens som NRK-TO fra
Ulriken og kabel-TV:
10.00: Festmøte. Opptak fra gudstjenesten
ved Levende Ord Bibelsenter på Kråkenes.
(Til 11.00).

Fire NRK-TO sendere  formidler kristen lo-
kal-TV med UHF-signaler i Sør-Norge.  I
tillegg har man en del omformere bl.a. for
Drammen  (Nordbykollen)

God digital sender kristne program over
satelitt som når Norge. Har du parabol
kan du gratis ta ned deres program kl.6 -
12 på dagen fra Eurobird 28,5 gr. Øst.
Du kan også få antenne og dekoder fra
God Digital slik at du kan få inn
sendinger hele døgnet.

Livets Senter  Lillehammer  k.47
Karisma senter    StavangerLifjell.
Tromsø Bibelsenter  Tromsø Fløya 2

Kabelselskapene tar ned sendinger
både fra NRK-TO sendere og satellitt
for å vidersende dette over sine
kabelanlegg. PC er det største kabelnet-
tet i Norge og sender ES-TV til hele
Østlandet. I tillegg får du gratis The
God Channel fra kl.6-12 i Østfold og på
Vestlandet.

Onsdager:Over samme frekvens som
NRK-TO fra Ulriken og kabel-TV:
10.00: Dette kommer på LTV. Om helgens
programmer. 10.10: Amerikansk musikk-
program. 10.30: Dette er din dag med
Benny Hinn . (Til 11.00).

Torsdager: Over TV Hordaland, TV
Haugaland, samme frekvens som NRK-
TO fra Ulriken og kabel-TV: 10.00: Pastor
Enevald. Opptak fra bibelskolens direkte-
sendinger. (Til kl 11.00)

FredagerOver samme frekvens som NRK

Bredbånd
Informasjon om Evangeliesenterets bred-
båndsendinger kan du få på
http://bki.no/tv

Norges største bønnemøte - se s.11

Romerike får inn lokal-TV fra Oslo
Hei.
Kan tro jeg og flere med meg er GLADE vi har endelig mottat kristen tv-kanal. Jeg har
vært Kenneth Copeland partner og å få ham rett inn i stua slik! BennyHinn og hans
utrolige salvelse -og alt det andre. Tusen takk til alle dere som gir av dere selv og som
jobber gratis for alle oss andre. Jeg husker i 1982 da jobbet jeg på OFK TV og Hans
Bratterud som prøvde og slet for og få dette til. Prøvde og å sende en takk til UPC-men
vet ikke deres e-mail adresse. MEN MEST TAKK SKAL HERREN HA OG HANS
UTROLIGE STORE NÅDE.

Hilsen en glad TV-seer på Romerike
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Kristen lokal-TV - Oslo med Østlandet

TirsdagMandag

Tryvann k.40 Nordbykollen - Drammen k.56 -UPC - S09

Onsdag Torsdag

Program som er skrevet i brun ramme går på UPC kabel og har deler
av programmer tilgjengelig på  bredbånd fra BKI

06.00 Norsk KK x x
07.00 VBC x
07.00 Joyce Meyer x
07.30 Benny Hinn x
08.00 Akkurat nå x  x
08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 Senternytt x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 ES-TV Møte UPC x
10.00 Frokost med Lise x x x
og Ludvig Karlsen(ES)
12.00 Dagen er din (O) x
12.00.Joyce Meyer x
12.30 KennethCopeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Livets Ord - x
14.00 Livets Ord x
13.00 Jan Hanvold (O) x
14.30 Casey Treat x
15.00 Kids Club x
15.30 This Generation x
16.00 VBC x x
16.30 Follo-TV x x
17.00 ES-TV-Møte x

06.00 Norsk KK xx
07.00 VBC x
07.00 Joyce Meyer x
07.30 Benny Hinn x
08.00 ES-TV- Frokost x x
08.45 Ord og toner x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 ES-TV Møte (R) x
10.00 Sentermagasinet x x x
11.00 ES-TV Senternytt x x x
11.30 IBRA (ES) x x x
12.00 Dagen er din (O) x
12.00Joyce Meyer. x
12.30 Kenneth Copeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Erling I Nielsen x
14.00 Derek Prince x
14.30 700 Club x
15.00 Colby”s Club x
15.30 Carman x

16.00 VBC x x
16.30 Guds Lam Kirke x x
17.00 Sentermagasinet x

06.00 Norsk KK x
07.00 VBC x
07.00 Joyce Meyer x
07.30 Benny Hinn x
08.00 ES-TV-Et bedre liv x x
08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 «    « x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 ES-TV Møte UPC x
10.00 Evangeliekirken x x x
11.00  «   « x x x
11.30 Akkurat nå x x x
12.00 Forbønn  (O) x
12.00 Joyce Meyer. x
12.30 KennethCopeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Levende Ord x
14.00 Levende Ord x
13.00 Jan Hanvold (O) x
14.30 Creation program x
15.00 Kids against Crime     x
15.30 Fast forward x
16.00 VBC
16.30 OKS-TV x
17.00 ES-TV - Møte

06.00 Norsk KK x
07.00 VBC x
07.00Joyce Meyer x
07.30 Benny Hinn x
08.00 ES-TV -møte reprise x  x
08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 Møte x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 ES-TV Kabel UPC    x
10.00 Sentermagasinet x x x
11.00  «     « x x x
12.00 Ring inn til studio O x
12.00 Joyce Meyer. x
12.30 KennethCopeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Erling I. Nielsen x
14.00 Hvem er Gud? x
14.30 Rasteplassen x
15.00 Kids Club x
15.30 Ron Luce x
16.00 Shabat Shalom (r) x
16.00 VBC x
16.30 Guds Lam Kirke x
17.00 Et bedre liv

NB! Evangeliesenteret på Metropol hver dag kl.9-10

http:/bki.no
(velg TV-symbolet)

Et naturlig utgangspunkt for
å se kristen lokal-TV over
internett er portalen BKI. Her
får du tilgang til:
* Innslag for Bredbånds-TV
fra Evangeliesenteret.
*Link til en mengde
kristneTV-stasjoner som
sendes bredbånds-TV over
internett.
* Live! Bilder fra løpende
lokal-TV sendinger fra NRK-
TO fra Tryvann kanal 40

Mangfoldet øker
Evangeliesenteret sender nå
TV 55 timer i uken, noe som
er mer enn noen andre
kristne aktører, men vi har
mange andre på skjermen,
OmegaTV, TVT, LTV, CTV.
Også andre som enda ikke
er kommet igang ligger klar
med TV, bl.a. Regnbuen TV,
Guds Lam kirke og Oslo
Kristne Senter.

NRK2 Tryvann onsdager kl.
16:30 oppstart 6. februar
TV Halden onsdager kl. 19:30
søndager kl. 11:00 (reprise)
oppstart 4. februar God
Digitals, Revival Channel
lørdager kl. 10:00 oppstart 9.
februar

Åge
Åle-
skjær
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Mandag:16.00 En ny dag med liv og overflod LS)
16.30 Fra Norgespakken (LTV)

Tirsdag: 16.00 Kristent Magasin (LS)
Torsdag:16.00 Evangeliesenteret
Fredag: 16.00 Kristent Magasin  (LTV)
Lørdag:   8.00Kristent Magasin
Søndag: 10.00 Kristent magasin

(Reprise fra tirsdag) (LS)

Oslo, Fra Tryvann: Kanal 40
UPC Kabel S8 Telenor S9
(Programtider i oversikten)
Drammen - Fra Norbykollen
(samme program som Oslo)
Bergen- Ulriken Fre kl.10
Hamar - Torsdag kl. 16
Tromsø -med i 'Norgespakken'

(se også de enkelte programoversikter)

Omega-TV
har nå
kommet i
gang med
sine sendin-
ger over
kanal 40 fra
Tryvann.
De har løst
sine økono-
miske
problemer

ES-TV over hele landet

H
am

ar

Evangeliekirken TV sender
onsdag og fredag kl.10 med Lise
og Ludvig Karlsen. Hver mandag
kl.10 sendes auksjon til inntekt
for Evangeliesenteret.
I og med opprettelsen av Evangeliekirken
TV har Lise og Ludvig gjort et forsøk på å
skape en elektronisk kirke knyttet til en
pinsemenighet - Evangeliesalen Berøa. Dette
er den første kombinerte TV og internett-
menighet i Norge. Eldre og uføre har ikke så
lett for å gå til en vanlig menighet, men kan
være med i TV-menigheten. Mange har vist
interesse for dette.

06.00 Norsk KK x
07.00 VBC x
07.00 Joyce Meyer x
07.30 Benny Hinn x
08.00 Sentermagasinetx x
08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 Ord og toner x x
09.00  Bibelundervisn.O x
09.00 ES-TV Møte x
10.00 Forbønnstimen x x x
m. Lise og Ludvig -
12.00 Dagen er din (O) x
12.00 Joyce Meyer x
12.30 Kenneth Copeland x

Søndag
07.00 VBC x
08.00 Barnerevyen LTV x x
08.30 Groruddalen ATV x x
09.00 Omega-TV x
09.00 Cymbal-TV ES-TV x
10.00 På møte med ES x x x
11.30 Sentermagasinet x x x
12.00 Bibelprogram (O) x
12.00 Highway to heav. x
12.30 Joel Osteen x
13.00 Omega  (O) x

Lørdag
07.00 VBC x
08.00 Follo lokal-TV x x
09.00 Omega/Norge Idag x
09.00 Levende ord TV ES x x
09.30.Forbønnstimen (R) x x
10.00 Frokost-TV (ES) x x x
10.30 Sentermagasinet ESx x x
11.00 Akkurat nå - R (ES) x x x
11.30 Akers Avis-Grorud x
12.00 Follo-Nytt (O) x
13.00 Omega x
12.00 Shabat Shalom x

Kristne sendinger
på lokal-TV fra
Tryvann kanal 40
blir nå
«monitored» over
internett. Hvert 5
sekund sendes
bilder fra de
løpende sendin-
gene. På bildet ser
vi Lise og Ludvig
Karlsen i studio.

Vil sende mer
over kabel UPC

Se bilder fra kristen lokal-TV live!

ES-TV og CTV ønker
å sende mer over
kabel-TV i årene
fremover. De steder
som etterhvert vil få inn
sendinger er:

*Asker
*Askim
Bergen
Drammen
Drøbak
Fredrikstad
Halden
Haugesund
Hønefoss
Kløfta
Kongsberg
Kristiansand
Lørenskog
Moss
*Mysen
Oslo
*Romerike
Sarpsborg
Skjettenbyen
Stavanger
Tranby
Ås
Øvre & Nedre
Eiker

* merkede sterder får
sendinger inn allerede

Norges største bønnemøte hver onsdag kl.12
på Omega-TV og hver fredag kl.10 på ES-TV
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Ved å trykke PC-symbolet på en av BKI”s nettsider
kommer du til internett-TV sidene (http://bki.no )

http://bki.no

Bente og Arnfinn Clementsen leder
Karisma TV

Arnfinn Clementsen og Dag Arild
Valand har ansvar for TV-
satsningen i Karisma senter.  Un-
der sendingen torsdag er det mu-
lig å ringe for forbønn på telefon
51536505. De sender 6 timer i uken.
Sendetider presenteres her:

Tromsø Bibel-
senter TV, sender
på NRK 2
senderen (Fløya
2) i Tromsø
mandag,
onsdag og
fredag fra kl
1600 til 1700.
De er også på
Telenor Avidis
kabelnett i
Tromsø.

TV-halden sendes både på
UHF og over Telenor kabel-
nett S10 og UPC.

Evangeliesenterets sendinger
går i Halden over kabel-TV.
Tidspunkt og sted varierer, og vi
har ingen oversikt her. Noe info
om TV i Halden kan finnes på
Internett.
Redaktør: Kjetil Aabø

Torsdag 16.00 - 17.00
Bønnesvar (Direktesendt
forbønnsprogram) Åpent for
innringere

Lørdag 01.00 - 02.00
(Nattsending) Bønnesvar

Lørdag 09.00 - 09.05
Dagens ord, andaktspro-
gram med lokale pastorer
og forkynnere

Lørdag 09.05 - 09.30
TV- Bibelskolen

Lørdag 09.30 - 10.30
Lakewood Church (engelsk)

Søndag 09.00 - 10.00
Gudstjeneste fra Menighe-
ten Karisma Senter

Nytt program med pastor Åge Åleskjær fra
lørdag 9. februar - Lise og Ludvig Karlsen
hver mandag kl.9

Hver lørdag sendes der nå en norsk programblokk på den
ene av GOD DIGITALS to 24 timers kristne TV-kanaler,
GOD Revival. Hver søndag og mandag er der også pro-
grammer fra Norge og i løpet av uken sendes der møter fra
de store konferenser i Norge og resten av Norden.
Arnfinn Clementsen, og Enevald Flåten og nå Åge Åles-
kjær kan oppleves på Revival Channel hver lørdag formid-
dag. Søndag har Enevald Flåten også et program og der er
en times gudstjeneste med Ulf Ekman, mandag har Stanley
Sjöberg, Gunnar og Linda Berling og endelig Ludvig og
Lise Karlsen er program på GOD Revival.

Inden lenge blir noen møter fra sommerens stevner/
konferanser på Hedmarkstoppen, Østerbo og Camp
Meeting på OKS også sendt på God Digital.

De beste hilsener - The best greetings
Simon Jacobsen
Scandinavian Co-ordinator

Simon
Jacobsen
med God
Digital
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Menneskene på stadion deltok
ikke i et koreografert, religiøst
og overflatisk opptrinn. Hver
eneste hadde tidligere valgt å
tilbe Gud midt i de prøvelser
og vanskeligheter de hadde
vært igjennom, og nå kunne de,
sammen med tusenvis av an-
dre, utøse sitt hjerte i takknem-
lighet og tilbedelse for sin Frel-
ser. Det var den kvelden fien-
den ble slått. Det var den kvel-
den lyset ble slått på og mør-
ket måtte fly. Det var da alle
bønnene som var blitt bedt i
løpet av de foregående måne-
dene ble besvart.

Noen mennesker kan, når de
leser en slik rapport, føle seg
mislykket. Du kjemper kanskje
med dagliglivets belastninger,
du tror ikke livet ditt har noen
særlig betydning, og aller minst
kan du være med å velsigne en
hel by. Men mist ikke motet!
Begynn der du er. Husk at ån-
delig krigføring begynner på
det personlige plan og utvikler
seg gjennom stadig større van-
skelighetsgrad og ansvarsom-
råde:

- Det personlige plan
- Familien
- Menighetens liv
- Menigheten i byen
- Nasjonen
- Det internasjonale plan

Alle de store seire som me-
nigheten har vunnet ble unn-
fanget i en stille stund da hjer-
tet var opptatt med å ofre lov-
prisning til Gud. De ble vun-
net da den enkeltes hjerte
vendte seg mot Herren og til-
bad ham på grunn av hans
vesen. Takk Gud fordi han er
den han er. Takk Gud at du
har fått det privilegium å lære
ham å kjenne. Takk ham der-
etter for livet ditt og for at han
gir deg alt det du trenger.

Noen ganger blir jeg overvel-
det av takknemlighet på grunn
av Guds miskunn mot meg.
Hadde det ikke vært for hans
miskunn, ville jeg ha gått til
grunne. Og han har gitt oss
langt mer enn selve frelsen.
Han har gitt oss en gave som
gjør at vi kan tjene vår gene-
rasjon.

Jo mer du åpner dine øyne i
lovprisning, jo mer åpenbaring
vil du få av Guds plan for deg.
Gud forlanger ikke lovprisning
for å pukke på sin rett. Han
elsker deg. Når han ber oss
ofre ham takk, så sier han
egentlig: «Se opp, anerkjenn
meg som den jeg er, og så vil
du begynne å forstå.»

Å frykte Herren er begyn-
nelsen til visdom» (Sal.
111:10).

Svein Wiedemann er pensjonert fra
yrket sitt som sveiser, men han har
ikke pensjonert seg i tjenesten for
Gud. Flere ganger i året reiser han
og kona til Bulgaria. Her virker de
blandt de fattigste av de fattige - si-
gøynerne i landet. Pengene de tar
med fra Norge rekker utrolig langt i
Bulgaria. En leges lønn er kr.500,- pr.
måned - så med en god pensjon fra
Norge kan man hjelpe mange der
nede. Vi kjøper mat så mye vi kan og
deler ut. Og det beste brødet vi kan
gi ut er «det levende brød», forteller
han og holder frem Bibelen .

Rolf Thore Nielsen arbeider som
kranfører i Norge, men så ofte han
kan blir han med Svein til Bulgaria.
Rolf har vært kristen en kort tid nå,
men allerede samler han mange
mennesker på sitt hjemsted til mø-
ter. Rolf var narkoman i 15 år før han
møtte Jesus og alt ble forandret. -
Jeg ble frelst og åndsdøpt på samme
tid , forteller han. Da jeg fikk kontakt
med Svein, forsto jeg at han var en
Guds mann. Jeg ville også bli salvet
som han, og dro med ham til Bulga-
ria. Når Jesus kommer tibake vil jeg
ikke at han skal finne meg når jeg
bare leser Bibelen. Jeg vil at han skal
se at jeg også hjelper andre men-
nesker, sier Rolf Thore som gleder
seg til å reise ut til Bulgaria igjen.

Rolf Thore
Nielsen ble
utfridd fra
et liv i
narkotika.
Idag
forkynner
han
evangeliet

Gir alt for Bulgaria

(forts. fra side 7)

- Jeg ser på det som et hellig
privilegium å være en del av
menigheten i Los Angeles.
Det er en menighet som har
velsignet verden med kristne
ledere i mer enn hundre år.

  John Dawson
Mange vekkelser har startet
i byer. I Los Angeles ble vek-
kelsen i Asuza street med
Seymor (bildet) verdenskjent
og la grunnlag for Pinse-
vekkelsen.
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Tverrkirkelig karismatisk
gruppe holdt sitt årsmøte man-
dag 21. januar. Som leder ble
gjenvalgt Arne Dag Johansen.
Arne Dag ga et tilbakeblikk på
året som er gått. Vi er ikke len-
ger fra så mange ulike grupper,
men vi som er her er mer svei-
set sammen enn før, sa han. Da
vi startet i 1995 var vi en helt
annen gruppe enn idag. Arne
Dag pekte på det gode samar-
beidet med Hope, og understre-
ket at Gud ønsker et praktisk
samarbeid fremfor et åpent
samarbeid. Han pekte på John.
17. Når de ser at vi er ett, vil
dette dra dem til Kristus. Dette
åpner for nådegaver slik at vi
får bønnesvar.
Han pekte på samlingene i
Frederikke Kapell og på
fredagssamlingene med bønn
for byen, Norge og Israel.
Det var til årsmøtet kommet
inn et ønske om å hente en for-
kynner fra Tanzania til Norge.
Samtidig var det ønskelig å
sende seks personer fra Norge
til Tanzania for å oppmuntre
arbeidet ved et universitet der.
Denne saken ville bli behand-
let i vårsemesteret.
Arne Dag pekte på at mens det
i fjor var mange talere utenfra,
la man i år vekt på å bruke våre
egne som forkynnere. Dette
har sammeheng med at vi tren-
ger opplæring til å være vitner.
Jesus sendte ut to og to til å
være vitner og et slikt arbeid er
i gang ved universitetet nå.

Årsmøte i TKKG

Arne
Dag
Johan-
sen er
leder i
TKKG.
Akkurat
nå er han
på reise i
USA

Vanguard University er det
fremste pinseuniversitet i USA
URL http://www.vanguard.edu

Tankene om et universitet el-
ler en høyskole på pinse-
karismatisk grunn har versert
innen pinsebevegelsen i lang
tid. Denne uken ble saken be-
handlet på pinsevennenes
predikantkonferanse, skriver
Vebjørn Selbekk i  Magazinet.
 - Der ble delegatene gjort
kjent med Filadelfia-menighe-
tens planer om å begynne å
arbeide med tanke på å forme
et slikt tilbud.

-Dette er en veldig stor opp-
gave, sa Filadelfia-pastor Egil
Svartdahl i sitt innlegg.
- Her trengs det mennesker
som er villig til å gi 5-7 år av
sine liv for å realisere denne
tanken. Vi tror vi vet hvor de
menneskene finnes.
Svartdahl opplyste at eldste-
rådet i Filadelfia har sagt ja til
at menigheten kan stille seg i
spissen for denne saken.
I første omgang kan det være
snakk om å videreutvikle
bibelskoletilbudet i Filadelfia
slik at dette eventuelt på sikt
kan oppnå høyskolestatus.
Denne skolen har allerede noe
samarbeid med Menighetsfa-
kultetet slik at bibelskole-
elevene til en viss grad også
gies mulighet til å ta eksame-
ner som gir formell kompe-
tanse.
Delegatene på predikant-
konferansen gav enstemmig
sin tilslutning til Svartdahls inn-
legg og vedtok å be Filadelfia-
menigheten om å videreutvikle
høyskoletanken. Det ble
dessuten vedtatt at Filadelfia
skal opprette en referanse-
gruppe der det også deltar re-
presentanter fra bevegelsens
bibelskoler og folkehøyskoler.

David Østby og Karl-Inge
Tangen er to av de markerte
skikkelsene blant pinse-
vennene som har tatt til orde

Filadelfia, Oslo med pinsehøyskole
for opprettelsen av et høyskole-
tilbud i bevegelsens regi. De er
glade for at det nå skal jobbes
konkret for å realisere denne
tanken.

Drahjelp fra USA
Pinsebevegelsen høyskole-
prosjekt kan få hjelp fra USA,
skriver Tor Helge Gundersen i
Dagen.
 Assemblies of Gods universitet,
Vanguard, tilbyr den norske
pinsebevegelsen hjelp til å bygge
opp et skoletilbud som kan gi
høyere kompetanse her i Norge.
I første omgang snakker man
om et høyskoletilbud, men på sikt
kan det bli aktuelt å etablere et
universitet. På oppdrag fra
Hedmarktoppen folkehøyskole
har vi fått mandat til å se på mu-
lighetene for å utvide på stedet,
og underveis i prosessen har vi
avdekket et stort behov for å eta-
blere en høyskole, sier Geir
Frøyshov til avisen. Planene vi
arbeidet med skal presenteres til
våren, opplyser han.
–  De har vært gjennom den
samme prosessen som vi nå drar
i gang i Norge, for 10-15 år til-
bake. I dag kan amerikanerne
tilby kompetanse på lavere
grunnivå og helt opp til doktor-
grad. For oss er det nok et godt
stykke frem før vi kan begynne
å snakke om universitet, men
prosessen er i hvert fall godt i
gang.
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(Tekst og foto: Linda Helén Hauk-
land) Søren Lorentsen (58) fra
Oslo er gammel sjømann, og har
hele sitt liv elsket «havets våg».
Men ingen sjøsprøyt kan måle seg
med det han opplevde i august i
fjor. På Svein-Magnes møte på
Blindern tok han imot Jesus.
Samme kveld kjente han Guds
kraft skylle som en varme gjen-
nom kroppen. Den tok med seg
en seiglivet kreftsvulst i magen.
Søren Lorentsen er gammel sjø-
mann, og har tilbrakt tyve av sine
beste år som kokk og stuert på
gasstankere i trafikk over
verdenshavene. Han har seilt tre
ganger rundt jorden, og satt sine
føtter i 32 land. Karrieren startet
han på hurtigruten her hjemme, og
senere tok han kokkeskole i
Tromsø og stuertskole i Oslo. I
dag må han nøye seg med å gå
langs kaia og studere skipene fra
land.
- jeg elsker livet til havs og skulle
gjerne ha mønstret på igjen, sier
han muntert til Legedom.

Uvanlig opplevelse
Søren fikk livet snudd opp-ned da
han kom på et møte med
Svein-Magne på Universitetet i
Oslo den 28. august i fjor. Hit kom
rundt 400 personer for å delta på
helbredelsesmøte. For tre år si-
den hadde legene på Ullevål sy-
kehus oppdaget en stor svulst i
magen hans og et sår nederst på
spiserøret. De konstaterte at det
var kreft. Magesmertene ble en
del av hverdagen, og det kom svart
blod ut i oppkast og fra tarmen.
Søren prøvde alternativ medisin
og healere med «varme hender» i
Oslo, men ingenting hjalp. Han vis-
ste at han levde uten garantier for
morgendagen, og ventet på ope-
rasjon da han fikk nyss om at
Svein-Magne kom til byen.
- Dit bare måtte jeg dra, slik føl-

tes det, forteller han. Dermed
dro han til Sophus Lies audito-
rium på Blindern.
Mot slutten av møtet forkynte
Svein Magne om hvor viktig det
er å ta imot Jesus og bli frelst.
Søren, som har vokst opp med
kristne foreldre, kjente igjen
budskapet og bestemte seg for
å si ja til å bli en kristen.
Mens han stod der i benken,
skjedde det noe uvanlig.
- jeg ble veldig varm. Varmen
bredte seg opp gjennom hele
meg. Jeg har ikke opplevd noe
så merkelig i hele mitt liv.
Søren ble så forfjamset at han
tok hånda til kvinnen som stod
ved siden av ham og fortalte om
varmen som gikk gjennom krop-
pen hans. «Det kjenner jeg jo,
at det går en varme fra deg. Og
det stråler jo av hele deg, » sa
hun glad.

Kraft for andre gang
- Jeg har aldri vært frelst før,
men visste godt hva jeg gjorde
da jeg rakte opp hånda og bad
med i frelsesbønnen. Evange-
liet har jeg fått høre fra jeg var
en neve stor, og jeg vet at
mange har bedt for meg, for-
teller han.
Han gikk fram på innbydelse fra
Svein Magne sammen med de
rundt 30 andre frelsessøkende.
Litt senere begynte
Svein-Magne å be for syke.

- Jeg hadde så sterke smerter i
magen, og det var uendelig
lenge til det ble min tur, så jeg

satte meg ned og så nok litt opp-
gitt ut. Jeg hadde bestemt meg
for å dra hjem uten forbønn da
det kom en dame og gav meg
sitt kønummer. Dermed ble det
forbønn likevel.

Da Svein-Magne la hendene
sine på magen hans, kjente Sø-
ren Guds kraft gå gjennom
kroppen sin for andre gang
denne kvelden.

Takknemlig sjømann
- Jeg kjente rivninger i magen,
og så ble det veldig varmt et-
terpå, samtidig som smertene
ble sporløst borte. Da jeg gikk
hjem fra universitetsområdet,
føltes det som om jeg svevde
på skyer. Jeg var så lett i føt-
tene at jeg nesten ikke kjente
dem under meg.

Etterpå har Søren ikke kjent
noe til smertene i magen, og
blødningene forsvant også
gradvis i løpet av en måned.

Spent ventet Søren på at han
skulle få komme i røntgen
igjen.

- Legen som tok bildene, fant
ingen spor etter kreften i ma-
gen min. Han skjønte ingenting,
verken han eller de andre le-
gene på avdelingen. Men jeg
forklarte hva som var skjedd.
Dette er helt fantastisk. Nå tak-
ker jeg Gud for hver dag som
går, og er så takknemlig for det
han har gjort for meg.

Hundrevis samlet seg i Sophus Lies
auditorium da Svein Magne Pedersen
ba for syke. Det var her Søren
Lorentsen ble helbredet fra kreft.

Lorentsen ble helbredet fra kreft på Universitetet
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Under Camp-David forhandlin-
gene kom det frem at det som
skulle danne grunnlag for pales-
tinernes krav ikke var et realis-
tisk syn på virkeligheten. Malley-
Agha, en av de forfattere som
fulgte forhandlingene skriver om
hvorfor forhandlingene strandet.
Ifølge Malley-Agha koker det
hele ned til at Arafat ikke var in-
teressert i en løsning som Israel
kunne  leve med.
Ingen av Baraks innrømmelser gikk langt
nok fordi, når det kommer til stykket,
var palestinerne "villig til å godta Israels
eksistens, men ikke dets moralske legiti-
mitet".
Dette er kjernen i saken, og den egentlige
grunnen til at palestinerne "insisterer på
… flyktningenes rett til å vende tilbake
til hjemmene de mistet i 1948" og at de
insisterte på full suverenitet over
Tempelfjellet: "avtalen måtte gi dem su-
verenitet, ellers ville det ikke bli noen
avtale". [Det er en suverenitet som bru-
kes til å benekte at det jødiske folket har
noen som helst tilknytning til Tempel-
fjellet og som vil stenge det fullstendig
ute.]
Arafat ville ikke godta en fred som for-
tjener navnet, en fred som gjør det mulig
for jødene å ha sin stat.
Det mest urovekkende i denne
forbindelse var at jødene var vil-
lige til å gi etter for Arafats krav
å begå en form for «historisk selv-
mord» i bytte mot fred.
Sommeren og høsten 2000 var et stort
flertall i Israel villige til å gi meget omfat-
tende innrømmelser. Hadde det dreid seg
utelukkende om landområder, ville de
trolig ha gått enda lenger. Men bare i
bytte for en varig fred. Skal det være
krig, må Israel tenke først og fremst på
sin sikkerhet.

Camp David strandet på grunn
av krav til Israels sikkerhet, og
ikke fordi man mente de pales-
tinske forhandlerne for med løgn.
Men alt som ledet opp til Camp
David var basert på halvsannhe-
ter og noen ganger direkte løgn.:
Oslo-prosessen er basert på en trinnvis
tilnærming. Det vil si at begge parter
skulle gi litt hver slik at de kom nærmere
hverandre, og så skulle de fortsette med
det til det var mulig med en varig løs-
ning. Under Camp David stoppet Barak
denne prosessen. Grunnen var at forme-
len ikke fungerte: Mens Israel gjennom-
førte i det minste en del av sine innrøm-

melser, så palestinerne ganske enkelt
bort fra sine: Nesten ingen ulovlige vå-
pen ble inndradd og terror-militser ble
ikke avvæpnet. Stoff som fremmer hat
ble ikke fjernet fra TV, skoler og mos-
keer. Terror ble ikke seriøst straffet.
Det var etter hvert ikke noe skikkelig
samarbeid om sikkerhet. - På disse fel-
tene gjorde palestinerne sine "innrøm-
melser" i alle forhandlingsrundene, de
samme "innrømmelsene" hver gang.
Dette blir kalt "salami-taktikk": Israel
gir mer og mer, og gir samtidig bort sine
forhandlingskort. For etter hvert som
palestinerne får mer og mer uten å gi
noe tilbake, står Israel svakere og sva-
kere i forhandlingene. Barak ønsket å
få en samlet, varig avtale hvor begge
parter måtte gjøre innrømmelser, og
som begge parter kan leve med i leng-
den. Dette ønsket ikke Arafat og av-
brøt forhandlingene.
Dersom vi ser på de to store kra-
vene fra Arafat ser vi at begge
bygde på en forfalskning av his-
torien.

Saken om Tempelplassen
I prinsippet skulle jødiske byde-
ler høre under Israel, bydeler
med arabisk befolkning under
den palestinske staten. Israel
skulle kontrollere det jødiske
kvarteret og Vestmuren, samt
Oljeberget. Palestinerne skulle
ha full suverenitet over Tempel-
plassen, men et internasjonalt
organ skulle sørge for at jødiske
rettigheter til de arkeologiske re-
stene av det første og andre
tempelet blir ivaretatt.
Dette siste avviste palesti-
nerne med forakt: Jødene har
ingen rettigheter, og det har
aldri vært noe tempel der.

Saken om flyktningene
De palestinske flyktningene
skulle kunne bosette seg i den
palestinske staten, inkludert de
områdene som blir overtatt av
selve staten Israel. De skulle
også kunne bosette seg i andre
land, inkludert Israel. Men disse
landene (inkludert Israel) skulle
selv kunne bestemme hvor
mange flyktninger de ville ta
imot. Israel skulle anerkjenne et
moralsk ansvar for flyktningene,

Hva er sant og hva er usant  i Midt-Østen-konflikten?

(Knut Sørsdal) Norske nyhets-
media melder stadig om det de
kaller overgrep mot palestinere i
Midt-Østen.  Man får det inn-
trykk at jødene fører krig mot et
forvarsløst og svakt folk. Men
dette er ikke slik situasjonen er i
virkeligheten. Vi ser en virkelig-
het som  i stor grad er medie-
skapt.
Det første faktum er at de aller
fleste jøder og palestinere lever
fredelig sammen. Det andre fak-
tum er at ethvert utfall fra Israel
mot palestinere er et svar på vold
utøvet av ytterliggående pales-
tinske grupper eller enkeltperso-
ner. Israelske aksjoner er ikke
annet enn politiaksjoner mot
voldskriminelle slik vi også ser det
gjøres i Norge
Årsaken til at det ser annerledes
ut i Midt-Østen er at palestinske
myndigheter fører en mediekrig
i forbindelse med disse politi-
aksjonene som vi aldri tidligere
har sett i historien. Løgn, over-
drivelser, og  bakvaskelser hø-
rer til dagens orden. Dette er -
og vil fortsatt være et stort pro-
blem for verdenssamfunnet.

Siste eksempel er påstanden om
at den israelske hær skal ha ra-
sert nesten 100 palestinske boli-
ger. Faktum er at det dreide seg
om under 30 ubebodde hjem som
ble brukt av militante palestinere
som angrepsbaser på fredelige
jøder i området. I resten av denne
artikkelen vil vi vise hvordan løgn
og historieforfalskning  er en del
av det politiske bildet i Midt-Øs-
ten.
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En kamp om Bibelens troverdighet

Det er ingen steder i verden
hvor Bibelens troverdighet ut-
fordres på en mer markant
måte enn i Midt-Østen. Og si-
den  verdenssamfunnet ikke
lenger bryr seg om Bibelens tro-
verdighet, tror man på  den løgn
som produseres om jødene og
deres historie. En virkelig arena
i dag er Tempelplassen i Jeru-
salem - det sted som Bibelen
peker på som det stedet der
Gud skal åpenbare seg i ende-
tiden.
De muslimske myndigheter har
i flere år hatt gravemaskiner
gående døgnet rundt på
Tempelplassen. Disse maski-
nene brukes til å bygge ut om-
rådet med  moskeer og mus-
limske helligdommer, men det
de i realiteten gjør er å rasere
alt det som finnes av etter-
levninger av en jødisk sivilisa-
sjon. Slik gjøres det i dag også
i selvstyreområdene. Bibelske
navn som Samaria, Judea, Na-
saret  osv. byttes  systematisk
ut med nye muslimske navn.

Dersom denne ut-
viklingen får fort-
sette vil det ikke len-
ger finnes byer i Is-
rael som vi kan lese
om i Bibelen - og et-
terhvert vil interes-
sen for Bibelen for-

svinne helt.
Riktignok er det arkeologer
blant palestinerne som reage-
rer på  den utviklingen og den
historieforfalskningen som
foregår, men bitterheten over
at de mener jødene har okku-
pert deres egne landområder,
svekker deres dømmekraft. I
tillegg blir de kneblet av de
muslimske lederne til å oppgi
sannhetskravet i sine histo-
riske studier.
Jødenes betydning for
verdenssamfunnet er udisku-
tabel. Hele sivilasjonen byg-
ger på deres kultur og
gudsåpenbarelse. Skal vi nå
se på at de går fra skanse til
skanse i sine forsøk på å be-
vare sin historie? Si din me-
ning!
Gå inn på internett - http://
bki.no (velg Israel-siden) og
skriv et innlegg om saken.Et
annet sted der man kan si sin
mening er på avisen Dagens
internettside (http://
www.dagen.no)

og delta i arbeidet med å normali-
sere forholdene for dem. Dette av-
viste palestinerne totalt. De for-
langte rett for alle flyktningene
og deres etterkommere til å flytte
til selve Israel, og få tilbake sine
eiendommer der. (Dette uten hen-
syn til at det har flyktet flere jø-
der fra arabiske land enn ara-
bere fra Israel, og at det var en
befolkningsutveksling.
Konklusjonen må være at sannhets-

kravet må tilbake i Midt-Øs-
ten prosessen. De palestinske
forhandlerne må holde seg til
sannheten i forhandlinger med
Israel. Om de kan bruke løg-
nen til å oppnå noe på kort sikt
vil de ikke klare det i lengden
En ting  som palestinerne ikke
kommer utenom er at men-
nesker over hele verden kjen-
ner bibelhistorien og jødenes
plass i denne. Med ryggen mot muren -

Antisemittisme før og nå
En kortfattet, men meget aktuell
framstilling av antisemittismens
utrolige og grusomme historie fra
oldtiden til i dag. Boken gir et
utmerket overblikk over antise-
mittismens mange ansikter

gjennom flere årtusen. Pris: 129,-

Er Gud ferdig med Israel
Boken er stimulerende og til hjelp
for enhver som vil ha et svar på
spørsmålene om kirken og
jødefolket.Den er grundig likevel
lett tilgjengelig. Det burde være
på ønskelisten til alle kristne,
ettersom den tar opp et av de
viktigste spørsmålene kirken står
overfor.
Av Rob Richards. Pris: 129,-

Bøker er tilgjengelige på
 http://bki.no

Ønsker du

Israelske

flagg?

gå til

http://www.israelimport.no
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Bønner strømmer gjennom internett

På
world

wide web

Send dine gaver over
Internett

Fra forsiden av bki”s web kan
du velge «gaver». Da kom-
mer du til et skjema der du
kan legge inn ditt gaveløfte.
Når du trykker på «send» fra
skjema vil vi motta ditt gave-
løfte som e-post. Du kan også
utføre selve betalingen av din
gave på internett ved å sende
beløpet over din internett-
bank eller ved telegiro til:

BKI, Nordregt. 20, 0551 Oslo
konto 0530 1817519

Du kan selvfølgelig også fylle
ut en vanlig giro.
Har du kreditkort kan du sende
din gave gjennom vår paypal-
konto. Les mer om dette på
internett.

    http://bki.no

Vi kan sende forbønner og
brev til verdens mest
kjente forkynnere - skriv
til oss og vi sender det
videre over internett!

Bilder: Øverst fra venstre:
Reinhard Bonnke, Benny Hinn.,
mottar bønne-emner fra hele
verden. De mottar også bønner
fra BKI.

Aish-jødenes web går di-
rekte til Vestmuren (Kla-
gemuren) i Jerusalem. Her
mottar de bønne-emner fra
hele verden som legges inn
i sprekker i muren hver
dag.
Denne web er tilgjengelig
fra BKI”s Israelside.
(http://bki.no)

Ludvig Karlsen utvikler web for Romanifolket  i
samarbeid med BKI

 100.000 besøk på BKI-nett
Når bladet går i trykken denne gang har vi hatt  over 100.000 besøk fra 100 ulike
land på besøk på BKI”s internett-sider. Besøket til våre web-sider er i sterk
økning, og har øket helt fra oppstarten i 1996 frem til idag.

Ludvig Karlsen har gjort en
stor innsats for sitt eget folk
«de reisende» også kalt
Romanifolket. Han har star-
tet konferanser for å vinne
dem for Jesus, han har også
bidratt til å bygge opp mu-
seum for at deres kultur skal
bevares, og ikke minst - han
har samlet og utgitt ordliste
over romanispråket i Norge.
Disse tingene blir nå samlet
på en web-side. Både
Romanifolket og deres nære
slekt - sigøynerne er flinke
til å bruke internett.
Det finnes et utall web-si-
der som er beregnet på
denne folkegruppen.
Mest kjent er siden http://
www.patrin.com
I Norge er landsorganisa-
sjonen for Romanifolket
mest kjent
http://www.lor.no

Ludvig Karlsen har markert
seg i forskningsmiljøet ved
Universitetet i Oslo og an-
dre steder med sin ordbok
om romanispråket.
(se annonse på neste side)
Han bygger sin forskning
på tidligere studier som er
gjort i Skandinavia, men
har klart å markere den spe-
sielle romanidialekten som
brukes i Norge.
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Vi vil nå 100.000 kristne husstander med  tilbud
om hjelp i bønn og 2 millioner husstander med
evangeliet -Vi trenger din hjelp - husk giro på
midtsidene -

Når du sender en gave, vil vi sende deg en bok. Se giro inne i bladet!
Vi har ca.20 boktitler som du kan få som en gave fra oss.Husk å oppgi riktig nummer på boken!

bønnetelefon 928 53 831

Bilde:  bønn for syke.-  med BKI”s forbedere. i et av møtene..

Nr.24. Lud-
vig Karlsens
ordbok over
R o m a n i -
språket gir
deg en mulig-
het til å lære
de reisendes
språk

Nr.22. Ge-
org Sur-
land Han-
sen var en
av de store
lederne i
P i n s e -
bevegelsen
og forstan-
der  i
Filadelfia,
Hamar

N r . 1 3 .
C a r o t h e r s
bok : Guds
Makt ved
lovsang og
boken nr. 10
K r i s t e n t
f o r e l d r e -
ansvar er
f r e m d e l e s
aktuelle

Følg undervisning på internett og på seminar

Å vinne en by for Jesus
Kurs i Bønneevangelisering
 med Ed  Silvoso
Video og internett
Kurset holdes i et stort audito-
rium på Universitetet i Oslo og

Kurset holdes i
Fredrikke Kapell
eller i et stort
auditorium med
storskjerm og
internett-tilgang.

Forbered søndagsteksten

Dette kurset går kontinuerlig på internett
og følges for tiden av prester og
forkynnere over hele Skandinavia, inklu-
dert Færøyene.
På internett har man tilgang til de tekster
som brukes i de Skandinaviske kirker med
forslag til prekner fra mange ulike
forkynnere.

Under høytidene jul,påske, pinse får man
egne sider som er interessante for
forkynnere fra alle kirkesamfunn.
Gratis kurs på http://knutso.home.online.no

Frederikke Kapell hver mandag
kl.17.00 bønn
kl.18.00 møtesamling.
kl.19.30 Kurs i bønne-evangelisering

arrangeres i samarbeid med Tvverkkirkelig
karismatisk gruppe.

Internett-delen kan følges over hele verden.
Kurset er allerede i gang, men man kan
begynne å bli med når som helst likevel.
Fremmøte i Frederikke kapell hver mandag
kl.19.30 Kurset er gratis!

Håkon Fagervik
deltok i Frederikke
Kapell under Bønn
for Oslo-aksjonen

Les mer om kurs på baksiden av
bladet.
Alle kurs er gratis!
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BKI administrerer
flere  web-sites på
Internett.
BKI-Net  (http://
bki.net) er en interna-
sjonal web   som for-
midler informasjon
om kristne aktiviteter
i Norge og utlandet
med videoklipp,  lyd,
bilder og tekst. Den
har også linker til mye
annet kristent stoff i
inn og utland.

Bladet BKI-Nytt lig-
ger på:http://bki.no.
Denne web har også
mye stoff om kristen
TV i Norge.

Ved adresseendring:
RETUR: BKI,
Nordregt. 20
0551 OSLO

«For så har Gud el-
sket verden at han
ga sin sønn, den
enbårne, for at hver
den som tror på
ham ikke skal
fortapes men ha
evig liv.» (John.
3,16)

C
-b

la
d

Bønneevangelisering
Kurs på Universitetet i Oslo
Frederikke Kapell hver mandag kl.19.30
bønn fra kl.17 - møte kl.18.00)

Du kan begynne på kurset når du vil i semesteret, men
de som har fulgt hele undervisningen har mulighet til å
avlegge frivillig eksamen i mai

Pensum:
16 video- leksjoner fra Ed-Silvosos kurs «forat ingen
skal gå fortapt».

Bøker: Forat ingen skal gå fortapt
Bønneevangelisering

Diverse: Transformations 1 - video
Transformations 2 - video

Lær å bruke bønn i forbindelse med evangelisasjon
Hva er indre helbredelse?
Lær åndelig kartlegging.

arrangør: Tverrkirkelig karismatisk gruppe og BKI.
se internett: http://bki.no

Bruk giro inne i bladet -ring 91705543 eller
skriv til adressen øverst på siden!

Vil du abonnere på BKI-Nytt?
Du får oppdaterte TV-tider for kristne program
Informasjon om vekkelse i Norge
Nyheter fra universiteter og høyskoler


